



## AKADEMIJA ZA RAZVOJNU REHABILITACIJU

Zagreb, Klaićeva 16

i



Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim i  
motoričkim smetnjama  
Zagreb, Goljak 2

organiziraju stručno usavršavanje

### Temeljni NRT Bobath tečaj /Basic Bobath NDT Foundation Course

Voditelji:

**Jean-Pierre Maes**

MSCP - Senior Bobath-NDT Tutor (London, United Kingdom)

**Yolanda Broek**

ST Senior Bobath -NDT Tutor(London, United Kingdom)

**Carolyn Simmons Carlsson**

OT - Senior Bobath-NDT Tutor(Auckland, New Zealand)

19. ožujka do 15. lipnja 2012.

Hrvatski institut za istraživanje mozga

Šalata 12, Zagreb

Stručno usavršavanje "Temeljni Bobath NRT tečaj" namijenjeno je liječnicima, fizioterapeutima, radnim terapeutima i logopedima koji imaju barem dvije godine iskustva u radu s djecom oboljelom od cerebralne paralize i priliku da s njima rade za vrijeme trajanja usavršavanja. Tečaj će se odvijati

tijekom osam tjedana (od 19. do 30. ožujka, 16. travnja do 4. svibnja i 28. svibnja do 15. lipnja 2012) u vremenu od 9.30 do 17.00 sati na engleskom jeziku.

Broj polaznika je ograničen na 18. Prijave polaznika sa stručnim životopisom na engleskom jeziku primaju se do 1. prosinca 2011. Voditelj tečaja će potom odabrati buduće polaznike. Prednost će imati polaznici koji mogu pratiti tečaj na engleskom. Polaznici će po položenom ispitu dobiti certifikate priznate od EBTA (European Bobath Tutor Association)

Naknada za sudjelovanje na stručnom usavršavanju iznosi 35.000,00 kn i plaća se na račun Akademije za razvojnu rehabilitaciju 2360000-1101440593. Odabrani polaznici dužni su 25% iznosa sudjelovanja (odnosno 8.750,00 kn) uplatiti do 15. prosinca 2011.

Informacije dnevno od 10.00 do 12.00 h, na telefon 098 9243369, gospodin Darko Milašević ili 091 6677643 Silvija Philipps Reichherzer

#### Voditelji

Jean Pierre Maes je međunarodno priznat fizioterapeut, posebice zbog svoje izvanredne kliničke vještine, vještine vođenja tečajeva u svezi s cerebralnom paralizom i supervizije terapeuta. Studij fizioterapije završio je 1989. u Brussels-u i usavršio se u području neuroloških poremećaja djece i odraslih. Od 1998. radi u Bobath centru u Londonu, redoviti je predavač i viši instruktor prema pravilima E.B.T.A (European Bobath Tutor Association). Područje njegovog posebnog zanimanja je rad s djecom i neurološki sindromi dječje dobi. Jedan je od

najiskusnijih NRT- Bobath instruktora koji vodi niz temeljnih, obnavljajućih i naprednih tečajeva o NRT Bobath konceptu i načelima tretmana u Bobath centru u Londonu i drugdje u svijetu. Usavršio je 1997. 'Prechtl kvalitativnu procjenu spontane pokretljivosti nedonoščadi i novorođenčadi' i usavršava se u 'Procjeni ponašanja novorođenčeta po Brazeltonu'. Podučava Halliwick kocept (plivanje za osobe s teškoćama) i posebno ga zanima hidroterapija za osobe s cerebralnom paralizom i sličnim poremećajima. Ima opsežno iskustvo u podučavanju i terapijskom radu u različitim kulturama radeći po cijelom svijetu.

Yolanda Broek radi s djecom s posebnim potrebama u timu Bobath centra u Londonu. Od 1998. je jedan od jedina dva viša instruktora/senior tutora govorne i jezične terapije u Ujedinjenoj Kraljevini. Podučava na temeljnim Bobath tečajevima za rad s djecom kako u Bobath centru u Londonu tako i u Južnoj Africi, Čileu, Argentini i Mexiku, sudjeluje na specijaliziranim i naprednim tečajevima o cerebralnoj paralizi a kao predavač radi na postdiplomskoj izobrazbi Sveučilišnog koleđa u Londonu.

Carolyn Simmons Carlsson, voditeljica službe radne terapije okruga Auckland, Od 1994 Bobath NDT tutor za radnu terapiju, vodi nacionalna i internacionalna Bobath NDT usavršavanja, članica istraživačkog tima projekta o učinkovitosti brige za djecu i mlade sa fizičkim teškoćama Sveučilišta Auckland.